



СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації

«13» лютого 2024 року

№ 13013/А

**Про затвердження «Звіту про виконання програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів інфраструктури Сєверодонецької міської територіальної громади на 2023 рік»**

Керуючись Законами України «Про правовий режим воєнного стану», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Указом Президента України від 24.03.2023р. №181/2023 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області», розглянувши звіт про виконання програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів інфраструктури Сєверодонецької міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої розпорядженням начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації 10.07.2023р. № 379 ВА,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити звіт про виконання програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів інфраструктури Сєверодонецької міської територіальної громади на 2023 рік та признати його задовільним (Додаток).

2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації Олега КУЗЬМІНОВА.

Начальник Сєверодонецької  
міської військової адміністрації



Олександр СТРЮК

## **Звіт про виконання**

Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів інфраструктури Северодонецької міської територіальної громади на 2023 рік

### **I. Основні дані**

«Програма капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів інфраструктури Северодонецької міської територіальної громади на 2023 рік» затверджена розпорядженням начальника Северодонецької міської військової адміністрації 10.07.2023р. № 379 ВА.

Основною метою Програми є виконання пріоритетних завдань економічного й соціального розвитку Северодонецької міської територіальної громади шляхом капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів соціальної інфраструктури та будівництва житла.

Завданням Програми є здійснення комплексу заходів, направлених на поліпшення технічного стану і утримання як об'єктів будівництва так і є об'єктів вулично-дорожньої мережі Северодонецької міської територіальної громади, забезпечення виконання вимог законодавства України, нормативних, директивних документів центральних органів виконавчої влади у сфері будівництва та дорожнього господарства та організації безпечного дорожнього руху з метою захисту життя та здоров'я громадян, створення безпечних і комфортних умов життя населення міста.

Програма виконується протягом 2023 року шляхом виконання робіт із будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів об'єктів житлово-комунальної та соціальної сфери Северодонецької міської територіальної громади.

Основними заходами Програми є:

- будівництво та реконструкція житла.

### **II. Виконання завдань і заходів**

Виконання завдань і заходів Програми за 12 місяців 2023 року наведено у таблиці 1.

№ п/п	Зміст завдань та заходів	План на 2023 рік	План на 12 місяців	Строк виконання	Очікувано виконання за 12 міс.	Фактично	фінансування	у т.ч. кред. заборг.	Примітки
1	Реконструкція приміщень для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб, з розташуванням вбудованих приміщень громадського призначення в будівлі адміністративного призначення (корпус №45), за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 46	28609980	28609980	грудень	28609980	870906	870906		Розроблено простно-кошторисну документацію, проведено експертизу. Виконання робіт заплановано на 2024 рік

### **III. Оцінка ефективності виконання**

За період 12 місяців 2023 року по відділу капітального будівництва згідно Програми капітального будівництва освоєно коштів на суму 870906 тис. грн., що становить 3 % проти очікуваного плану. Зазначені вище роботи заплановано виконати у 2024 році.

Пододовжено виконання робіт із забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб; розроблено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію приміщень для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб.

### **IV. Фінансування**

За період 12 місяців 2023 року за виконані роботи профінансовано 870906 тис. грн. з місцевого бюджету, касові видатки складають 870906 тис. грн. з місцевого бюджету.

**Начальник відділу капітального  
будівництва СМВА**



**Андрій ЛАРІН**